

Presidència de la Generalitat

CORRECCIÓ d'errades del Decret 3/2013, de 14 de juny, del president de la Generalitat, de modificació del Decret 19/2012, de 7 de desembre, pel qual determina les conselleries en què s'organitza l'Administració de la Generalitat. [2013/6844]

Advertit error en la publicació de l'indicat decret (DOCV 7052, 24.06.2013), és procedent la seua rectificació en els termes següents.

On diu:

«*Article 3*

Es modifica l'apartat 2, de l'article 8, del Decret 19/2012, de 7 de desembre, del president de la Generalitat, pel qual es determinen les conselleries en què s'organitza l'Administració de la Generalitat, el qual queda redactat com segueix:

Article 8. Conselleria d'Infraestructures, Territori i Medi Ambient

2. Esta conselleria disposarà, com a òrgan superior, de la Secretaria Autònoma d'Infraestructures i Transporte»;

Ha de dir:

«*Article 3*

Es modifica l'apartat 2, de l'article 8, del Decret 19/2012, de 7 de desembre, del president de la Generalitat, pel qual es determinen les conselleries en què s'organitza l'Administració de la Generalitat, el qual queda redactat com segueix:

Article 8. Conselleria d'Infraestructures, Territori i Medi Ambient

2. Esta conselleria disposarà, com a òrgan superior, de la Secretaria Autònoma d'Infraestructures, Territori i Medi Ambient».

Presidencia de la Generalitat

CORRECCIÓN de errores del Decreto 3/2013, de 14 de junio, del presidente de la Generalitat, de modificación del Decreto 19/2012, de 7 de diciembre, por el que determina las consellerias en que se organiza la Administración de la Generalitat. [2013/6844]

Advertido error en la publicación del indicado decreto (DOCV 7052, 24.06.2013), procede su rectificación en los siguientes términos.

Donde dice:

«*Artículo 3*

Se modifica el apartado 2, del artículo 8, del Decreto 19/2012, de 7 de diciembre, del presidente de la Generalitat, por el que se determinan las consellerias en que se organiza la Administración de la Generalitat, el cual queda redactado como sigue:

Artículo 8. Conselleria de Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente

2. Esta conselleria dispondrá, como órgano superior, de la Secretaría Autònoma de Infraestructuras y Transporte»;

Debe decir:

«*Artículo 3*

Se modifica el apartado 2, del artículo 8, del Decreto 19/2012, de 7 de diciembre, del presidente de la Generalitat, por el que se determinan las consellerias en que se organiza la Administración de la Generalitat, el cual queda redactado como sigue:

Artículo 8. Conselleria de Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente

2. Esta conselleria dispondrá, como órgano superior, de la Secretaría Autònoma de Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente».